MukposkoHoMmuKa-1. KonTposibHas pa6ora Nel. Okraops 2017
20 6a110B

3agaya 1 (4 6anna).IpoussoscTBenHas yHkuua ¢upmbl umeer Bug: Q = VK + /L.
lleHa kanvTa/a paBHa I, LieHa Tpy/Zla paBHa w.

a) Kakoi oTpaudedt oT Macirtaba XxapakTepusyeTcsl IPOU3BOACTBO GUPMBI?

6) BbiBenuTe ycioBHBIE CIPOChl GUPMBI HA TPY/ U KanuTas o Mapiuasny.

3agaya 2 (6 6aa0B). [IpousBoacTBeHHAass QYHKIMS GUPMbI UMEET BUJ

F(K, L) — KO’ZSLO'ZS.
llena eguHuLbl KanuTasa paBHa 1. lleHa eAuHUIBI TpyAa 3aBUCUT OT KOJIMYECTBA
ucnoJsibsyemoro Tpyza. Ecium ucnonbsyerca He 6osiee 400 eaunul Tpyga, To dupma
NpU3HAeTCd MaJbIM MpeJNpUATHEM U OCBOOOXKAAeTCd OT 4YacTH HasJloroB Ha (QOHJ,
3apaboTHOM miaThl. B 3TOM ciydae neHa tpyaa paBHa 1. Eciu ¢upma ucnosb3dyet 6osiee
400 enguHMI, TPY/JAa, TO OHAa He MMeeT JIbTOT, TOrjAa IieHa TpyJa (Bkiroyas nepBbie 400
eiuHull) coctaiset 1,21.
Onpegenvte QyHKLUIO AOJTOCPOUYHBIX H3JAepxeKk Takou ¢upmbl LTC(Q). I'paHuvHOoe
3HaYeHHe 00'beMa MPOU3BOCTBA MOXXHO OKPYTJIATH [0 OJIMKauLIiero 1eJoro.

3agaya 3 (6 6aa10B). [IpousBoacTBeHHAss QYHKLUS GUPMbl UMEET BU/J

K% (L—4)%, npul >4
0, npul < 4
lleHa kanuTasa paBHa I, IileHa TPyZa paBHa W, lleHa KOHeYHOW NPOAYKIMU COCTaBseT p. B
KpPaTKOCPOYHOM IepuoJie 3amac KamuTaja ¢GUKCUpoBaH Ha ypoBHe 16. ®upma
MaKCUMU3UPYET NPUObLIIb.

a) Omnpenenute GyHKIMIO KPATKOCPOYHOTO NpesI0XKeHUsA GUPMBI.

6) Onpeaenute PyHKLUIO JOJTOCPOYHOTO NpeAI0KeHUS GUPMBI.

F(K,L) = {

3agava 4 (4 6asna). Baca [lynkuH umeet goxof B 60 A.e U cobupaeTcsl LIEJUKOM €ro
NOTPAaTUThb Ha MOKYIKY 3eMJAHUKU U Kellblo. lleHa KWorpaMMa 3eMJITHUKH Ha pbIHKe
CoCTaBJIsIeT 5 /i.e, a LleHa KujorpaMma Keuibto — 15 g.e. [Ipu aToM, eciu noTpebUTENb YKe
KYNUJ 2,5 KWIorpaMma Kelllblo, TO KX bIH CJIeAyIOUUI KUJIOrpaMM CTOUT Bcero 3 Ji.e.

a) HszobpasuTe G/KeTHOe orpaHuvyeHue Bacu B mpocTpaHcTBe (X, y), TAe X—4UCIO
KUJIOIPaMM 3eMJISTHUKH, a y-Kellblo.

6) Kakum OyaeT moTpebGJisieMblii Bacell onTHMaJibHBIA Habop, eciu ero QyHKIUS
nosiesHocTu U(x,y) = xy?



